

## 「医療現場の清浄と滅菌」正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
p157 「滅菌」 下から2行目	大気圧以上 <sup>上</sup> の工程では安全基準は緩和されるものの、工程時間が長くなります。	大気圧以下 <sup>下</sup> の工程では安全基準は緩和されるものの、工程時間が長くなります。

2012年12月3日現在